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COMUNE DI MARENE 

Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 23 

 
OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ALL’ASSOCIAZIONE 

“CIRCOLO A.C.L.I. - CENTRO INCONTRO ANZIANI MARENE” A 

SOSTEGNO DELLE SPESE SOSTENUTE IN OCCASIONE 

DELL’INAUGURAZIONE DEL SERVIZIO DELL’AUTO SOLIDALE”. 

 
L’anno duemilaventicinque, addì ventuno, del mese di marzo, alle ore 12 e minuti 

30, nella solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente 

ordinamento delle autonomie locali di cui al D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i., vennero per 

oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 Sono presenti i Signori: 
 

  Cognome e Nome                                           Carica                                         Pr.    As. 
 

DENINOTTI ALBERTO SINDACO  X 

CRAVERO GIANLUCA ASSESSORE  X 

TESTA ALESSANDRA ASSESSORE  X 

FABIO DONATO ASSESSORE  X 

MALLONE ANNA MARIA ASSESSORE  X 

 Totale 5 0   

 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Signora  Dott.ssa Negri Anna la quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  DENINOTTI ALBERTO nella sua qualità 

di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 
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D.G.C. N. 23 DEL 21/03/2025 

 

OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ALL’ASSOCIAZIONE “CIRCOLO 

A.C.L.I. - CENTRO INCONTRO ANZIANI MARENE” A SOSTEGNO 

DELLE SPESE SOSTENUTE IN OCCASIONE DELL’INAUGURAZIONE 

DEL SERVIZIO DELL’AUTO SOLIDALE”. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la richiesta dell’Associazione “Circolo A.C.L.I. - Centro incontro anziani” di Marene 

qui pervenuta in data 25/02/2025 e protocollata al n. 0001190, relativa alla concessione di un 

contributo economico a sostegno delle spese sostenute per il rinfresco in occasione 

dell’inaugurazione del nuovo servizio dell’auto solidale, tenutosi il giorno 15.02.2025; 

 

VISTO il rendiconto delle spese, allegato alla richiesta di contributo agli Atti dello scrivente 

 

ATTESA l’importanza dell’attività sociale svolta dall’Associazione richiedente; 

 

VISTI gli artt. 5 e 6 del vigente Regolamento Comunale per la concessione dei contributi; 

 

VISTO l’art. 22, comma 4, del vigente Regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e 

dei servizi; 

 

VALUTATA l'iniziativa medesima meritevole di sostegno; 

 

RITENUTO di provvedere alla concessione di un contributo a titolo di rimborso spese per 

l’evento su citato di € 210,00; 

 

ACQUISITO il parere favorevole del Responsabile dell’Area Servizi amministrativi e del 

Ragioniere espressi ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del TUEL 267/2000; 

 

CON voti unanimi e favorevoli resi in forma palese 

 

 

D E L I B E R A  
 

 

• di autorizzare la concessione di un contributo di 210,00 a favore dell’Associazione 

“Circolo A.C.L.I. - Centro incontro anziani Marene, a sostegno delle spese per 

l’organizzazione del rinfresco in occasione dell’inaugurazione del nuovo servizio 

dell’auto solidale, tenutosi il giorno 15.02.2025;  

• di demandare al responsabile del servizio interessato l’adozione dei provvedimenti 

attuativi di quanto sopra deliberato. 

 

 

Con successiva separata votazione unanime espressa in forma palese, la presente 

deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 

del TUEL 267/2000. 

 

* * * * * 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

 

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 

 

IL SINDACO 

 DENINOTTI ALBERTO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott.ssa Negri Anna 


